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Vergi Məcəlləsinə edilmiş dəyişikliyə 
əsasən 01.01.2022-ci il tarixdən etibarən
Mühərrikin həcmi 3000 kubsantimetrdən çox 
və istehsal tarixi 3 ildən artıq olan minik 
avtomobillərinə görə aksiz dərəcələri 
dəyişdirilmişdir. Belə ki, 

Ölkəyə idxal edilmiş minik 
avtomobillərinə görə aksiz 
dərəcəsi dəyişdirilmişdir

Mühərrikin 
həcmi

Aksiz üzrə
vergi dərəcəsi

Aksiz üzrə vergi 
dərəcəsi - 

mühərrikin həcmi 
3000 sm³-dən çox 
və istehsal tarixi 3 
ildən artıq olduqda

4000
sm³-dək 
olduqda

5600 manat + 3001-
4000 sm³  hissəsi 

üçün hər 1 sm3 görə 
- 13 manat

5600 manat + 3001-
4000 sm³  hissəsi 

üçün  hər 1 sm³ görə 
- 15 manat

5000
sm³-dək 
olduqda

18600 manat + 4001-
5000 sm³ hissəsi 

üçün  hər 1 sm³ görə 
- 35 manat

18600 manat + 
4001-5000 sm³ 

hissəsi üçün  hər 1 
sm³ görə - 40 manat



Azərbaycan Respublikasına idxal olunan 
minik avtomobillərinin istehsal tarixi 7 ildən 
artıq olduqda, aksiz dərəcələrinə əsasən 
hesablanmış məbləğə benzin mühərrikli minik 
avtomobillərinə münasibətdə 1,2, dizel 
mühərrikli minik avtomobillərinə isə 1,5 
yüksəldici əmsal tətbiq edilməklə hesablanır.

Mühərrikin 
həcmi

Aksiz üzrə
vergi dərəcəsi

Aksiz üzrə vergi 
dərəcəsi - 

mühərrikin həcmi 
3000 sm³-dən çox 
və istehsal tarixi 3 
ildən artıq olduqda

5000
sm³-dən 

çox 
olduqda

53600 manat + 5000  
sm³ -dən çox hissəsi 
üçün hər  sm3 görə - 

70 manat

53600 manat + 5000  
sm3 -dən çox hissəsi 
üçün hər  sm3 görə - 

80 manat

Nə dəyişdi?
İdxal olunan istehsal tarixi 7 ildən artıq 
olan minik avtomobillərinə münasibətdə 
hesablanmış aksiz məbləğinə yüksəldici 
əmsalların tətbiq edilməsi ilə yanaşı, 
paralel olaraq elektrik mühərriki ilə işləyən 
avtomobillərin idxalı ilə yanaşı satışının, 
habelə istehsal tarixi 3 ildən və 
mühərrikinin həcmi 2500 kubsantimetrdən 
çox olmayan hibrid avtomobillərinin idxalı 
ƏDV-dən azad edilmişdir.

Aksiz vergiləri ilə bağlı ətraflı məlumatla 
“Aksizlər” adlı bukletdən tanış ola bilərsiniz.
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